

Отзыв

на автореферат Александра Владимировича Хорошева
«полимасштабная организация географического ландшафта» представленная на соискание
ученой степени доктора географических наук

Рассматривая содержание автореферата, актуальность темы, поставленные и решенные задачи, теоретическая и практическая значимость исследований, с уверенностью можно подтвердить, что его автор – Хорошев Александр Владимирович заслуживает присуждения искомой степени доктора географических наук.

Однако, имеются ряд замечаний и пожеланий:

1. Говоря о рассмотрении геолога – геоморфологических границ (с.3) для определения ландшафтной диференциаций, интересно было бы связывать их с климатическими барьерами;
2. При рассмотрении структуры ландшафтов или результатов стационарных исследований, необходимо также ссылаться на труды проф. Николая Беручашвили, основоположника геофизики ландшафта, теоретической концепций пространственно-временного анализа и синтеза ПТК и методологий определения вертикальной структуры ландшафтов;
3. Подобная тематика научных исследований (диссертаций) требует определенного методологического (авторского) обоснования выделения модельных ПТК для дальнейшей генерализаций масштаба, структуры и процессов;
4. Рассматривая в разделе 3.1 группы систем, интереснее было представлять конкретные географические или экологические факторы их выделения и классификаций;
5. В анализе рельефа (раздел 3.7) отсутствует экспозиционный фактор, что является важнейшим в горных и с semiаридных условиях.

N. Prof., 
Elizbarashvili

Head of Department of Regional Geography and
Landscape Planning of Tbilisi State University,
Head of Commission (C16.25) of Landscape analysis and
Landscape Planning of International Geographical Union (IGU).

0179. Chavchavadze av.3. TSU, Tbilisi, Georgia,
E-mail: nelizbarashvili@yahoo.com, nodar.elizbarashvili@tsu.ge
Tel (office) & Fax: (+995 32) 2253313,
Tel (mobile): (+995 99) 410804.

Подпись заверена:

